

ПРОСТОЕ, открытое лицо, задумчивый взгляд, легкая пружинистая походка — известный американский певец Дин Рид. Он поет о мире, о свободе, о дружбе между народами. Кроме того, этот замечательный исполнитель и автор многочисленных песен — большой любитель спорта. Наш корреспондент встретился с ним в ленинградской гостинице «Астория».

ЭТО БЫЛО в 1962 году, вспоминает Рид, когда в Чили проходил чемпионат по футболу. В отеле он познакомился с советскими футболистами. Спортсмены пригласили артиста на матч, а он их — на свой концерт. На следующий день местные газеты опубликовали снимки, на которых певец был изображен вместе с вратарем нашей сборной Львом Яшиным. Заголовок одной из статей был таков: «Дин Рид — друг Советского Союза».

Американский посол в Чили позвонил Риду и потребовал, чтобы тот не ходил на игру с участием сборной СССР и отказался от приглашения советских парней на концерт. Дин оставил эту угрозу без внимания. А когда через два года советские

спортсмены прилетели в Мексику, он специально приехал на аэродром, чтобы позвать руку лучшему вратарю мира Льву Яшину...

— Вы спрашиваете, как я познакомился со спортом? — продолжает Дин. — Я родился и вырос на западе США, в штате Колорадо, где много ковбоев, где

Я решил дерзнуть. Готовясь к этому пробегу, ежедневно преодолевал по 10 миль на горных дорогах. Этим необычным состязанием заинтересовались американские спортсмены и корреспонденты агентства АП. На половине 110-мильной дистанции мул с седоком-ковбоем обогнал меня на 8 минут. Затем я подна-

А в прошлом году впервые прыгнул с парашютом. Был сплошной туман — прямо, как сейчас в Ленинграде; я прыгнул в «молоко», абсолютно ничего не вида. Однако, посмотрите, жив, здоров и даже собираюсь научиться управлять самолетом.

Спортивная закалка очень мне помогает. А у артиста, тем

вения спорта, для укрепления здоровья всех людей — от молодых до пожилых.

Мне хочется высказать свое мнение о роли спорта в укреплении дружбы и взаимопонимания между самыми различными народами мира. Если люди не знают друг друга, это порождает страх. А страх, в свою очередь, — ненависть. Это может привести к войне. Помню, с каким приятным изумлением смотрели и слушали американцы по телевидению интервью с советским прыгуном Валерием Брумелем во время выступления русских спортсменов в Лос-Анжелосе. Этот парень расположил к себе телевизионную аудиторию, заставив многих американцев забыть мысль о холодной, а тем более о «горячей» войне.

В сфере науки, искусства и спорта, на мой взгляд, нет границ. Спорт, по-моему, универсален. Он перешагивает все границы.

Вот что рассказал мне Дин Рид — артист, спортсмен, неутомимый борец за мир и справедливость, ярый противник грязной войны во Вьетнаме.

Г. ПОПОВ.
(Наш корр.)

ЛЕНИНГРАД.

ДИН РИД — ЕЩЕ И СПОРТСМЕН

много необъезженных лошадей. Когда мне было 12 лет, я уже был неплохим наездником, а потом обучался прыжкам на коне. Затем увлекся легкой атлетикой и в школе был капитаном команды в беге по пересеченной местности. После окончания школы стал работать на ипподроме, а по вечерам пел, чтобы заработать деньги на продолжение учебы.

Как я уже говорил, в горах Колорадо много ковбоев. Один из них поспорил со мной, что я не сумею обогнать быстрого мула в длительной многочасовой гон-

жал и в результате опередил соперников на 3 минуты. Последние 12 миль бежал без передышки. Эти соревнования продолжались 47 часов, из них 22 часа «чистого» бега...

Через два года — в 1958 году, когда я учился в Колорадском университете, я занял пятое место в национальном состязании гимнастов США. Моим излюбленным снарядом были и остаются кольца. Затем я много ездил по Латинской Америке, участвовал в довольно трудной экспедиции по бразильским джунглям. Написал об этом книгу.

более у такого, в которого стреляют фашисты (это было в Буэнос-Айресе), работа не из легких.

Когда я не сильно загружен выступлениями на эстраде, упражняюсь с гантелями — два раза в день. Сейчас из Ленинграда направляюсь в Ереван и очень хочу познакомиться там со знаменитыми пятиборцами во главе с их тренером, неоднократным чемпионом мира Игорем Новиковым.

Поражает меня в Советском Союзе и в социалистических странах то, что здесь очень много делается для массового раз-